单式中 1600 万 复式中 1563 万

两人购彩均超十年 **焓千万大奖**

近日,河北秦皇岛1600万、浙江杭州1563万元得主各自现身,领走大乐透千万元大奖。两人投注方 式各异:一人凭借 15 元单式追加票拿下头奖,一人以 6+3 复式追加击中一等奖。值得一提的是,两人的购 彩年头均已超过十年,可谓"资深"购彩者。 ■专题整理 陈敏

坚持购彩十多年

打工仔中 1600 万"衣锦还乡"

7月17日,河北秦皇岛一位 彩友在几位工友的陪伴下来到省 体彩中心,领走大乐透 1600 万元 大奖。

7月14日,在体彩大乐透第 18081期开奖中,该幸运彩友凭 借一张 5 注 15 元投入的单式追 加票. 拿下当期惟一 1600 万元头

据悉,该幸运彩友来自外省, 到秦皇岛从事井下作业已经三 年。他对彩票非常感兴趣,常年打 工的他,怀揣"万一中奖,就能翻 身"的小心思,坚持购彩十几年, 不论是回家探亲还是去外地工 作,走哪儿买哪儿。接触到体彩大 乐透后,他更是期期都买,从未间

虽然对彩票很感兴趣, 但他 对玩法却并不懂, 所以投注体彩 大乐透采用的是机选。刚开始,他 机选追加 1 注号码 5 倍投:后来,

购彩超过十年

在一位好心业主的建议下, 他改 变了策略,机选追加5注号码,这 样中奖面就广了。为此,他每次的 投注金额是 15 元、30 元、60 元、 90元、120元不等。这次中奖,他 一共花了30元,买了两张5注 15元投入的单式追加票,其中1 张彩票命中 1600 万元,另外 1 张 彩票命中 20 元。

多年来,他养成了一个习惯, 就是每个大乐透开奖日去投注站 购买, 开奖后去投注站通过终端 机查询是否中奖。这次由于老家 有事,他趁吃晚饭的时间去趟了 投注站, 打算核对完后第二天回 趟老家。通过终端机查询后,业主 告诉他:"你的中奖金额超出权 限,我这兑不了啦,你中大奖了!"

他激动地把这一喜讯告知了 几位工友,但是工友们表示不相 信,他们经过一番网上核对才确 定中了大奖。不过,他还是感觉很



不真实,就像了喝了酒一样晕乎 乎的,直到来到了兑奖大厅才感 觉好一点。

领完奖金后,他便衣锦还乡 买房买车,改善自己和兄弟姐妹 的生活,让母亲安享晚年。

"骨灰级"彩友中 1563 万交老婆

7月24日,浙江杭州彩友刘 先生夫妇出现在省体彩中心,领 走大乐透 1563 万元大奖。

7月23日晚,在体彩大乐透 第 18085 期开奖中, 刘先生凭借 一张 6+3 复式追加票,投入 54 元,单票擒奖 1563 万元。

刚一落座, 刘先生从公文包 里拿出一沓彩票。"你看,我光昨 天就买了这么多,这么多年买的 彩票加起来数也数不清了,轮也 要轮到我中奖咯。"刘先生说完哈 哈大笑

刘先生是一个不折不扣的 "骨灰级"彩友,据他自己说,他从 体彩"6+1"上市就开始买彩票,对 当时排队购彩的盛况依然历历在 目。"那个时候'6+1'真的是很火 啊。"后来随着体彩游戏越来越丰 富,尤其是大乐透上市之后,刘先 生就将自己的投注重心放到了大 乐透上,"刚开始不太懂就买单式 票,后来投注经验多了,就晓得复 式票中奖面广一些。

开奖当晚, 刘先生就发现自 己中了奖,第一时间给老婆打了 电话,"我真的是太兴奋了,想让 她连夜飞回杭州。"

刘先生和妻子共同经营一家 公司,为了谈生意,两人经常"飞 来飞去",得知自己中奖时,妻子 正出差在外。"我接到电话后就买 了今天的飞机票。"妻子说,"其实 在来领奖之前我还半信半疑的, 我一直觉得这样的好事不会落到 我们头上,来到这里,我才确信这

"昨天晚上我们在电话里一 起商量了好久",妻子谈及奖金的 使用,"但都是一些不切实际的想 法,目前公司经营也不是很顺利, 准备把这些钱放在公司里,扩展



业务范围。"

"其实我的想法是,拿出一部 分, 让老婆自己买点喜欢的东 西,"刘先生说,"毕竟这么多年东 奔西跑,她也是蛮辛苦的。"说完, 刘先生和妻子相视而笑。

●观察

莫让"大奖梦"冲昏了头

常买体育彩票, 免不了要做 做"大奖梦"。不过,正如常言道 "大奖可遇不可求", 彩友们在购 彩时,切不能让"大奖梦"冲昏了 头脑 作出非理性投注的行为。

前段时间,世界杯竞猜异常 火爆,大额倍投的现象时有发生, 因投注失利"上天台"的段子不时 传出。虽然也有人"胆大心细"击 中大奖,但其实属于少数。在世界

杯决赛一战中,安徽巢湖一位彩 友看准比分4比2,倍投1.5万多 倍,投入3万多元,最终拿下奖金 248万元。这样的投注手法,虽然 幸运击中了大奖, 但过程真是让 人看得胆战心惊, 建议普通彩友 谨慎效仿。

在传统足彩投注中, 复式投 注是重要的投注方式。资金实力 较雄厚的彩友,可以单打独斗;资 金实力一般的彩友,不妨拉几个 志同道合的朋友一起投注,分散 风险,共同中奖。在第18084期开 奖中, 曾多次中出过二等奖的王 先生 凭借一张 3456 元投入的复 式票,拿下一等奖347万元。在第 18078 期开奖中,内蒙古赤峰 6人 联手凭借一张 3888 元复式票,拿 下 271 万元。

讲真的,老生常谈没错,买彩 票理性投注、量力而行,才能笑到 最后。

复式擒 347万 倍投揽 248万

近日,浙江杭州 347 万、内蒙古赤峰 271 万以及安徽巢湖 248 万元得主现身领走大奖。这三个大奖,出自传统足彩或竞彩。凭借实 力+运气,三人拿下竞猜型游戏百万元大奖。

中了数次二等奖

杭州彩友终于逮到足彩 347 万

7月20日,在传统足彩第 18084 期开奖中,浙江杭州彩友 王先生凭借一张复式票,拿下 等奖 1注,奖金 347 万元

"还好这次中了,要不然我 要悔死了!"在兑奖大厅刚一落 座,王先生就开始讲述他几天前 错失500万元大奖的事。

原来,在7月12日开奖的 第18080期中,王先生中了1注 二等奖。"我那期本来应该中一 等奖的,就在准备出票之前,听 了另外一位朋友的意见,将最后 一场的比赛结果改掉了。"王先 生激动地说,"那期全国没人中 奖,所以如果我中到的话,应该 会有 500 万元哦。

还好,在第18084期,王先 生中到了347万,他觉得这个奖 金算是一个"补偿"

"我玩足彩的时间并不长, 也就一年多。"王先生说,"但是 我中奖次数算多的,二等奖我已 经中了很多次了。

说到经常中奖的"窍门",王 先生说他的思考方式比较特别。 "每次的竞猜场次中,有几场双 方强弱对比明显,看似毫无悬 念,但是往往这种比赛出冷门的 概率很大。"王先生细心地传授 窍门,"遇到这样的比赛,我会多 留一个心眼,根据收集到的消息 分析比赛,选择两种比赛结果或 是全包,增加中奖概率。

看球聊球踢球

赤峰 6 人一起领足彩 271 万

奖中,内蒙古赤峰市的6位幸 运儿联手中出 271 万元大奖。 近日,他们一起现身领走了这 笔奖金。

"我们几个人经常相约一起 看球,只要是不忙,都会在彩票 站坐一坐,看看球,讨论讨论球

在传统足彩第 18078 期开 队什么的, 偶尔还会相约踢个 "一位大奖得主笑着说。

> 对于这次期待已久的大奖, 6人纷纷表示还是要靠运气。 "世界杯虽然结束了,但还有五 大联赛啊。之后还会我们还会一 起投注,并希望这种好运气能延 续下去。"另一位大奖得主表示。

眼光毒辣心大胆

巢湖彩友狂中竞彩 248 万

7月16日,安徽巢湖一位 幸运儿现身体彩中心,领走竞彩 248 万元大奖.

据悉,这个大奖出自俄罗斯 世界杯足球寨决寨这一场寨事. 该幸运儿以购买单场比分倍投 方式,一举中得248万元。

据中出该大奖的 02571 彩 站业主回忆,大奖得主是个足 球迷,对竞彩玩法十分了解。7 月15日, 法国与克罗地亚决

赛开赛前,这位彩友经过分 析,决定投注3万多元、15000 多倍购买单场比分 4 比 2。决 赛结果与这位彩友竞猜完全 一致,这位彩友一举获得奖金 248 万元, 打破了该市的竞彩 中奖纪录。

有趣的是,这位体彩业主也 跟着这位幸运彩友投注了 400 元,中得奖金3万多元。

(陈敏/整理)

